
да
60%

нет
20%

впервые слышу
20%

Интересуетесь ли Вы деятельностью Попечительского совета гимназии?



5
80%

4
18%

3
2%

На Ваш взгляд, какова эффективность  деятельности Попечительского совета?
(Оцените по пятибальной  шкале)
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Удовлетворяет ли Вас взаимодействие администрации гимназии и членов Попечительского совета?



да, актуально
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скорее да, чем нет
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нет, не актуально
15%

Насколько, по Вашему мнению, актуально общественное участие в управлении
образованием в целом и в ОУ в частности?



Обозначьте круг проблем, в решении которых, на Ваш взгляд, может принимать Попечительский совет
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В 2022-23 году Попечительский совет инициировал ряд проектов и содействовал их реализации.
Отметьте, какие из них, Вы считаете важными 
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В реализации каких проектов Вы готовы участвовать? 
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Укажите, к какой категории Вы относитесь? (%)

родитель
62%

учащийся
21%

педагог
16%

администрация
1%


